

Predmet: Ključ – Velagići

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K. Po2 10/2018

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ

Glavni pretres: 04.11.2019.

Tokom današnjeg glavnog pretresa, putem video-konferencijske veze sa Kantonalnim sudom u Bihaću obavljeno je ispitivanje svedoka optužbe Latifa Salihovića i Safeta Kabrića

Ispitivanje svedoka Latifa Salihovića

Svedok je u celosti ostao pri iskazima koje je 4. oktobra 2016. godine i 12. januara 2018. godine dao pred Kantonalnim tužilaštvom u Bihaću. Optuženog poznaje od ranije, vidali su u gradu. Krajem maja 1992. godine svedok je uhapšen i odveden u fiskulturnu salu Osnovne škole „Nikola Mačkić“ u Ključu. U sali je bilo puno ljudi koji su isto kao i svedok bili dovedeni. Tokom boravka u sali svedoka su, kao i druge zatvorene, tukli, ali nije siguran da ga je tom prilikom tukao i optuženi. Iz fiskulturne sale su zatvorene izvodili, pa su idući do autobusa morali proći kroz špalir vojnika i civila. Dok su prolazili kroz špalir, ljudi iz špalira su ih tukli. Premda je u ranijim iskazima navodio da je u špaliru video i optuženog kako udara protivorenike, na današnjem pretresu je to negirao. U autobus u kojem je bio svedok, ušao je i optuženi i tukao ga. Došli su do mesta Sitnica gde su izvedeni iz autobusa i uvedeni u fiskulturnu salu u lokalnoj školi, a zatim su prevezeni u logor na Manjači.

Ispitivanje svedoka Safeta Kabrića

Svedok je u celosti ostao pri iskazima koje je u dva navrata davao pred Kantonalnim tužilaštvom u Bihaću. Objasnio je da je bio zatvoren u fiskulturnoj sali osnovne škole „Nikola Mačkić“ u Ključu, zajedno sa većim brojem muškaraca Bošnjaka. Zatvorene su, za vreme boravka u toj sali prebijali, kao i kasnije dok su autobusima prevoženi do logora na Manjači. Tukli su i svedoka, ali ne zna ko ga je tukao. Video je oštećenog Mirsada Derviševića krvavog i čuo je da ga je optuženi tukao i uboo nožem.

Sledeći glavni pretres zakazan je za 13. decembar 2019. godine, sa početkom u 9:30 časova.